Тест по теме : «Решение логарифмических уравнений»
I. Найдите область определения функции 
1)                                    2) 
Ответы: а)                                      Ответ: а) 
б)                                                    б) 
в)                                                 в) 
г)                                                         г)

[bookmark: _GoBack]3)                                    4) 
Ответы: а)                                   Ответ: а) 
б)                                                          б) 
в)                                                        в) 
г)                                                    г)

II. Решите уравнение 
1)                                              2) 
Ответы: а) нет решения                           Ответы: а) 
б)                                                         б) нет решения
в)                                                          в) 
г)                                                         г) 

3)                                                 4) 
Ответы: а)                                                  Ответы: а) 
б) нет решения                                           б) 
в)                                                              в) нет решения
г)                                                                   г) 

III. Решите уравнение
1)                                                   2) 
Ответы:  а) ±10                                            Ответы: а) 8
б)                                                            б) 
в)                                                               в)
г) нет решения                                            г) нет решения 

3)                                               4)   
Ответы: а)                                                  Ответы: а) 
б) нет решения                                           б) 
в)                                                              в)
г)                                                               г) нет решения

IV. Решение уравнение
1)                                    2) 
Ответы: а)                                              Ответы:  а) 
б)                                                                 б) 
в) нет решения                                           в) 
г)                                                                  г) нет решения 

3)                                    4) 
Ответы: а)                                                  Ответы: а) 
б) нет решения                                           б) 
в)                                                                  в) нет решения 
г)                                                                  г) 
